

你們要安慰，安慰我的百姓

以賽亞書40:1

封面：Doctor_darryl

2020.02.26 猶太曆 5780

文字與影片翻譯：豐盛 | Samuel Chang

編審：雲嵐牧師

首批400名中的衣索比亞猶太人 本週抵達以色列

(文章結尾有《預言實現》的影片)

新聞出處：The Times Of Israel / 新聞日期：2020/2/19
台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

總理表示，今年第一批 400 名中的衣索比亞歸回猶太人將於本週抵達以色列

以色列納坦雅胡總理表示，載回約 40 名衣索比亞猶太人又稱法拉沙穆拉人(Falash Mura)的班機將在本週抵達以色列，以色列聯合黨 (Likud) 希望在 3 月 2 日投票日之前，能爭取衣索比亞以色列選民的支持。



2013 年 8 月 28 日，衣索比亞法拉沙穆拉人抵達位於特拉維夫近郊的本-古里安國際機場。(Miriam Alster/Flash90)

以色列納坦雅胡總理於上週二（2/18）在聯合黨（Likud）於里雄萊錫安（Rishon Lezion）市中心舉辦的一場聚焦以色列境內的衣索比亞群體的競選活動上告訴群眾，2/10 剛通過的移民計畫，將帶著近 400 名衣索比亞移民，於本週回到以色列。

納坦雅胡於上週（2/18）談到這項計畫時表示：「我相信第一架飛機將在 2/24 當週啟程前往以色列。」這項計畫將讓這些新移民與他們住在以色列的家人團聚。

根據希伯來文媒體的報導，下週將只有 43 人能順利成行，因為依照移民的標準認定，這些人是唯一列入立即獲准移民的名單。

根據以色列電視新聞媒體 13 頻道報導，以色列衛生部已放寬對衣索比亞移民具有爭議性的健檢及疫苗注射要求，以加快移民申請程序，讓至少部分新移民能在 3 月 2 日大選前抵達以色列。

即使以色列檢察總長曼德布里特 (Avichai Mandelblit) 反對這次移民核准的時機，以色列內閣仍批准了這次的新移民申請。曼德布里特在法律意見書中提出反駁，認為這項移民計畫選在 3 月 2 日大選前幾週進行，可視為對衣索比亞以色列人的選舉操作。



以色列總理納坦雅胡於 2020 年 1 月 1 日在耶路撒冷東方酒店的一場記者會上宣布，他將要求國會授予他免除貪污罪起訴的豁免權。
(Yonatan Sindel/Flash90)

以色列聯合黨 (Likud) 希望在這次全國大選前，爭取衣索比亞猶太人的支持。去年發生一連串受人矚目的警察施暴事件，再加上以色列政府對衣索比亞群體的歧視和忽視，持續受到關注，讓許多衣索比亞猶太人在去年大選中選擇背棄執政黨。

藍白聯盟（Blue and White）也頻頻向衣索比亞選民示好，藍白聯盟於上週二（2/18）在雷霍沃特（Rehovot）舉辦一場針對衣索比亞社區的競選活動。

國會候選人衣索比亞猶太人蓋迪·耶法爾肯（Gadi Yevarkan）於三月大選最後期限，就在各政黨要提出候選人名單截止之前的幾個小時，選擇退出藍白聯盟，加入聯合黨（Likud）。據報導，他是因為在甘茨的政黨候選人名單中位於後面，名次落在第 33 位，使他處於可能無法進入以色列國會危險當中，而心生不滿，憤而退黨；加入為他安排居第 20 位的聯合黨。

由以色列內閣核准的這批新移民，將從阿迪斯阿貝巴（Addis Ababa）和貢德爾（Gondar）的法拉沙穆拉（Falash Mura）社群飛抵猶太國（Jewish State）以色列。

法拉沙穆拉（Falash Mura）是衣索比亞猶太人，他們的祖先在幾代之前，通常出於脅迫而歸信基督教，目前在衣索比亞的法拉沙穆拉社群，約有 8,000 人正等候移民，他們都有近親住在以色列。

根據《第 12 頻道》上個月的報導，這次的移民計畫將納入約 60 個遭到拆散的家庭，這些家庭已有父母或小孩住在以色列，這是該計畫中重要的移民考量。



2016年4月22日，在衣索比亞的貢德爾猶太會堂內，衣索比亞猶太人在逾越節晚餐前等候禱告。(Miriam Alster/FLASH90)

報導指出，該計畫的資金已經到位，因為政府早在 2018 年就已決定要將法拉沙穆拉成員帶回以色列，只是當時並未實現。

雖然來自貝塔以色列 (Beta Israel) 社群的衣索比亞猶太移民被視為猶太人，但來自衣索比亞屬於較小型的法拉沙穆拉社區移民，在移民之後，都必須接受正統派 (Orthodox) 猶太教的皈依儀式。

由於以色列內政部仍未將法拉沙穆拉社群視為猶太人，以致於他們無法依照《歸回法》(Law of Return) 的規定移民，也因此必須獲得以色列政府的特別許可，才能夠移民以色列。

由於各部會之間對於誰支付這筆移民歸回經費的相互推諉，導致預算短缺，使該計劃陷入困境。

藍白聯盟主席甘茨表示，「納坦雅胡在衣索比亞剩餘的猶太人和他們在以色列的家人背後，操弄選舉活動，看了令人心驚，因為十年來他完全忽視這些人的存在。」

衣索比亞以色列社群表示，移民核准程序有諸多瑕疵，執行不力，導致家庭被迫拆散。在衣索比亞至少有百分之八十的法拉沙穆拉成員們表示，他們有一等親住在以色列，而且有些人已經等了 20 年才能移民。

目前約有 14 萬衣索比亞猶太人住在以色列，在以色列境內將近 900 萬的人口中，他們仍算少數。

衣索比亞猶太人中有 22,000 人，是在 1984 年摩西行動和 1991 年所羅門行動中，以飛機載送歸回以色列。但他們融入以色列的過程並不順利，許多人抵達以色列時，未受過現代化教育，因此落入失業和貧窮的循環。

2019 年，在以色列發生警察殺害一名手無寸鐵的衣索比亞猶太青少年，還有近期一連串種族主義事件，以及警察對衣索比亞以色列人暴力相向的事件，看到衣索比亞人群起抗議，甚至進行暴力抗爭。



《預言已實現》

以西結書 39：28 說：「因我使他們被擄到外邦人中，後又聚集他們歸回本地，他們就知道我是耶和華—他們的上帝；我必不再留他們一人在外邦。」

耶路撒冷國際基督徒使館(ICEJ)持續幫助神的子民從世界各地歸回以色列，至今已支持超過 13 萬的猶太人歸回他們的應許之地以色列，我們誠摯地感謝各位慷慨的奉獻，相信就是為了看到神的應許與預言得以實現。

台灣 ICEJ (台灣耶路撒冷國際基督徒協會) 邀請您加入我們，一同參與幫助世界各地的猶太人回到神所賜的應許之地。



我要參與奉獻支持

衣索比亞猶太人歸回機票奉獻



訂閱 Youtube 頻道



[更多認識歸回衣索比亞猶太家庭](#)



[台灣 ICEJ 參與接機衣索比亞阿利亞歸行動](#)



[2019 衣索匹亞猶太人回歸報導 & 理監事共同呼籲](#)

馬太福音 25:40

王要回答說：我實在告訴你們，這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。

以賽亞書 60:4-5

你舉目向四方觀看；眾人都聚集來到你這裡。你的眾子從遠方而來；你的眾女也被懷抱而來。那時，你看見就有光榮；你心又跳動又寬暢；因為大海豐盛的貨物必轉來歸你；列國的財寶也必來歸你。

親愛的天父，我們為著這幾年來，台灣 ICEJ 何等榮幸與眾教會一起祝福我們這看起來至小的弟兄衣索比亞猶太人身上，向祢獻上感謝，何等蒙恩與祝福，祢呼召我們起來祝福貝塔以色列人；若不是祢的愛，我們真不知道在遙遠的另一方，衣索比亞猶太人歸回是如此地辛苦；能夠做在祢的身上，與祢一起將我們猶太長兄帶回以色列，真為美好。藉由本篇報導，我們是如此地興奮，接下來至少確認將有 400 名法拉沙穆拉社群將要歸回以色列，天父，求祢繼續恩待台灣眾教會與海外華人一起支持從阿迪斯阿貝巴和貢德爾回到以色列的衣索比亞猶太百姓，同時，我們先為著本週將要歸回的 43 位貝塔以色列人順利成行歸回以色列來仰望祢，我們深知他們回到以色列與至親的家人見面是備受安慰，而天父的心也同時得著了安慰。祝福這 43 位衣索比亞猶太長兄們進入中途之家，學習融入以色列社會時，仍然記得列國基督徒對他們愛的行動，我們安慰安慰祢的百姓，也深信在蒙悅納的時刻，按著祢的時間，這些歸回百姓有機會聽聞福音，得著救贖。願我們做在主的身上，都蒙祢記念。禱告奉靠主耶穌聖名，阿們。

認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會（簡稱 台灣 ICEJ），是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail：icej.taiwan@icej.org.tw

官網：<https://www.icej.org.tw>



line@ :
台灣 ICEJ



wechat 公眾號 :
ICEJ 圣城資訊網



Facebook :
ICEJ Taiwan 華語



IG :
icej.taiwan

關於 ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem (ICEJ)為一非營利機構，1980年成立，總部在耶路撒冷，全球近90個國家設有辦事處，台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年，並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」，為全球第一個華人分部。過去36年來，我們致力猶太人回歸，透過各種慈善工作幫助、安慰以色列，於以色列危難時提供實質且及時的幫助，成為眾教會愛以色列的平台，更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息，站立抵擋「反猶主義」。自1980年，每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家 (Haifa Home)：大屠殺倖存者之家，以色列境內仍有約18萬位倖存者，許多為獨居，或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸 (Aliyah)：肩並肩計畫幫助移民建立新生活，紅地氈計畫 提供回歸移民機票，及各種回歸申請諮詢。地平線計畫 幫助新移民接受教育，特別是衣索比亞年輕回歸移民，建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸：包含機票、回歸後生活，語言學習等。近期，台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸，目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女：遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女，以降低以色列墮胎率。

希望計畫：對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金：防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助，讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群 (PTSD) 心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域 (如靠近迦薩走廊的Sedrot) 青少年的陪伴及輔導。

貧窮者：大約25%以色列家庭生活在貧困線以下，許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練，以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒：扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻 (信用卡或外幣奉獻，請與我們聯繫)

銀行戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督教
徒協會
中國信託（代號:822）內湖分行
帳號：
4515-4017-1624

郵局戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督教
徒協會
郵局 (700) 世貿分分支代號
(0010)
劃撥帳號：50251805

線上奉獻QR code



連絡我們 聯絡人：李姐妹

電郵：icej.taiwan@icej.org.tw

地址：台北市松山區民權東路3段178號8樓

臉書：ICEJ Taiwan 華語

電話：02-7736-6250

網站：www.icej.org.tw

傳真：02-8192-6895